

Nyírmihálydi Község Önkormányzat

4363. Nyírmihálydi, Postakör út 2.

Tel: 42/287-500

Ügyiratszám: 2345-2/2022.

Tárgy: Tájékoztatás

PCAS Állatmentő és  
Környezetvédő Egyesület

Tisztelt Címzett!

Tájékoztatom, hogy Nyírmihálydi község Önkormányzatánál Hivatalomhoz 2022. augusztus 7-én küldött közérdekű adatigénylésére hivatkozással tájékoztatom, hogy

- 1) Településünk nem rendelkezik a kóbor ebek befogásához szükséges személyi és tárgyi feltételekkel, menhely pedig nincs a környéken, ahol az ebeket be tudnák fogadni, már, sem a mátészalkai, sem a nyíregyházi nem fogad be kutyákat. Településünkön teljesít szolgálatot a Máltai Szeretetszolgálat útján a Tutor Alapítvány, akikkel az Önkormányzatunk egyeztetett és elsődleges prioritásnak jelölte meg az Önkormányzatunk a kóbor kutyák elszállítását. 2018 óta közösen küzdünk a problémával. A településen a gazdák számára ivartalanítási program lehetősége adott, valamint igény esetén ingyenes chipelésre van lehetőség. A Máltai Szeretetszolgálaton keresztül 10 ilyen esetről van tudomásom.
- 2) Nincs sem saját eszköz, sem menhely, sem vállalkozási szerződésünk, mivel senki nem köt velünk. Több menhelyet is megkerestünk, sőt személyemet is ért indokolatlan támadások, amely a jogtanácsosunk szerint már a rágalmazást is kimerítette ( vad idegen emberek minden információ nélkül gyűlölet kampányba fogtak , írogattak stb.) megkerestem az elindító Állatbarát Alapítványt a Tisztelt Novák Éva Asszonyt, aki elindítója volt az ügynek a hogy működjünk együtt, heti szinten beszállítjuk a kóbor állatokat és ezért természetesen fizet is az Önkormányzatunk, sőt a környékbeli jegyzők is szívesen társulnának hozzánk e témakörben. **Válaszra sem méltattak. Mellékelten megküldöm a 2020. 10.14. –én e témakörben megküldött leveletem.**
- 3) Senkivel nem állunk szerződéses jogviszonyban.
- 4) 2020-2021. évben egyáltalán nem fordítottunk a fenti feladatokra, mert nincs akivel ezt megcsináltathatnánk.

Kérdésen kívül. Kollegákkal beszélgetve, szinte mindenkinél gond a kóbor kutyák ügye és nincs sem hathatós intézkedési sem pedig pénzügyi forrás a kezünkben a megoldásra. Kérem amennyiben van valamilyen előrevivő javaslatuk, valamint Önök fogadják a településünkről a kóbor kutyákat, kérem jelezzék és Nyírmihálydi szívesen köt vállalkozási szerződést bárkivel a megoldás érdekében a kóbor állatok befogadására.

Előrevivő javaslatukban bízva !

Nyírmihálydi, 2022. 08. 15.

Tisztelettel:



Nyírmihálydi község Önkormányzat

Jegyzőjétől!

4363. Nyírmihálydi, Postakör út 6.

Tel: 42/287-500

Üi: 3373/2020

Állatbarát Alapítvány

Nyíregyháza

Menhelyvezető részére!

Tisztelt Novák Éva Menhelyvezető Asszony!

Örömmre szolgál ahogy írásaiból olvastam, hogy Ön az életét az állatok megmentésére tette fel, így vélhetően segít megoldani Nyírmihálydi Önkormányzatának azt az évek óta húzódó problémáját, amit a kóbor kutyák ügye jelent!

Nekünk van bizonyos hatáskörünk, viszont nincs menhelyünk.

Természetesen magam és munkatársaim nevében is mondhatom, fontos nekünk úgy az állatok védelme, mint az itt élő emberek testi épsége.

Ezért kérem, hogy a településünkön lévő kóbor ebeket fogadja be!

Kérem jelölje meg, hogy mikor tudjuk a kutyusokat beszállítani Önökhöz! Önkormányzatunk vállalja, hogy a településen élő kóbor kutyákat begyűjti, valamint azt is, hogy az olyan kutyákat, ahol a gazdájuk nem megfelelően tartja őket, nem oltatja, nem chipelteti be, összegyűjti és menhelyükre beszállítja. Ezzel óriási segítséget nyújtana településünknek, hisz tapasztalta, hogy ezen a településen, vannak olyan részek, ahol az emberek is olyan körülmények között élnek, kénytelenek élni, ami emberhez méltatlan.

Bízom benne, hogy a településünkön lévő kóbor állatok ezután nagyon jó kezekben lesznek!!

Mi Nyírmihálydi Önkormányzata ezért mindent megteszünk. Vállaljuk, hogy minden kószáló és nem megfelelően tartott állatot beszállítunk Önökhöz, csak az időpontot mondja meg mikor és hová vihetjük őket!

Bízom benne, hogy ezt követően jó helyre kerülnek az állatok, hisz a kimondott szónak súlya van!

Ön bizonyára tisztában volt minden szava súlyával és következményével, mikor egy kóborkutya kapcsán nevémen megszólítva, beazonosíthatóan, elindított egy mocskolódó, lejárató, lázító, hadjáratot ellem.



Munkavégzésemet kifogásolta, hogy nem járok el megfelelően, íme most Önön a sor!

Én eleget téve a kötelezettségemnek, felkérem, hisz az Ön kezében van a kóbor kutyák sorsa ,fogadja be Őket! **Ebben én nem tudok segíteni, hisz nincs menhelyünk, viszont Önnek van! Mint minden megszólalásában leírja, jónak lenni, segíteni nem nehéz, kérem hát cselekedjen!** Az Ön kezébe teszem a Nyírmihálydi állatok sorsát, működjünk együtt, találjanak megfelelő helyet az eddig nélkülöző állatok! Ne csak szavakkal vagdalózzunk, hogy ki mit tett és nem tett, cselekedjünk!!

**Nyírmihálydi Önkormányzat cselekszik, megtesszük, hogy az Ön által vezetett menhelyre beviszi a kóbor és a nem megfelelő körülmények között tartott állatokat!**

Mindemellett a település honlapján közé is tesszük és népszerűsítjük a tevékenységüket, hisz nagyon sok település küzd hasonló gondokkal és megnyugtató lenne számukra is, ha lenne kihez fordulniuk!


Végül az Ön megnyugtató közlöm, hogy a Bírósági eljárástól eltekintek, hisz ha Ön tesz, cselekszik, védi az állatokat, Nyírmihálydiból jó helyen tudhatjuk az elkóbort ebeket, felül kell emelkednem az engem ért sérelmeken.

Egyebekben, a bejelentése ki lett vizsgálva, munkatársaim kimentek, nem találtak 2 szer otthon senkit, így a kutyát sem, majd az Ön által kutya tulajdonosának megjelölt személy kinyilatkozta, hogy a kutya nem is az övé volt és nincs is nála, hisz kóborkutya.

Ennek érdekében, hogy ilyen vagy ehhez hasonló esetek ne forduljanak elő, Önön a sor cselekedjen és fogadja be a településünkön lévő kóbor és nélkülöző kutyusokat!!

Mielőbbi válaszában bízva:

Nyírmihálydi, 2020. 10. 14.

  
Hopka Ildikó  
jegyző

*Handwritten note:* Szabó Ildikó 10/14